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ВЫСТАВОЧНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «БЕЛИНТЕРЭКСПО»
УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ В ВЫСТАВКЕ “АЭРОКОСМИЧЕСКИЙ ФОРУМ 2012”
	1.  ОРГАНИЗАТОР ВЫСТАВКИ
Организатором Международной специализированной выставки “Аэрокосмический форум 2012” является выставочное предприятие ЧУП «Белинтерэкспо». 

Почтовый адрес: ул. Коммунистическая, 11, 220029, г.Минск, Республика Беларусь
Тел../факс: +(375 17) 290-72-51, 290-72-57
E-mail: pochta@belinterexpo.by

2. РАСПОРЯДОК РАБОТЫ

Монтаж и разборка стендов (за 1 день до открытия выставки и 1 день после закрытия) -  с 900 до  1800.

Время работы выставки:

Для посетителей - с 1000 до 1800 (в день открытия – с 1200).

Для экспонентов - с 900 до 1800.

3. РЕГИСТРАЦИЯ УЧАСТНИКОВ
Экспонентам необходимо внимательно заполнить, подписать и заверить печатью Договор-заявку и направить его в адрес Организатора не позднее, чем за 30 дней до открытия Выставки. Возможность принятия Договора-заявки после этого срока будет зависеть от наличия свободных выставочных площадей.

4. ПАРЕКРАЩЕНИЯ ДЕЙСТВИЯ ДОГОВОРА
Прекращение действия Договора-заявки возможно не позднее , чем за 23 дней до начала Выставки. Прекращение действия Договора-заявки в более поздние сроки влечет за собой удержание 100% регистрационного взноса, стоимости опубликования информации об Экспоненте в каталоге и стоимости необорудованной площади, предназначавшейся Экспоненту.
5. УСЛОВИЯ ОПЛАТЫ
Экспонент оплачивает стоимость своего участия в выставке согласно счета-фактуры, в течении 12 дней с момента ее выставления Организатором. В случае, если платеж поступает на расчетный счет Организатора позднее чем за 15 дней до дня начала монтажа выставки, Организатор не гарантирует выполнение заказанных Экспонентом работ и услуг. В течении первого дня работы выставки Экспонент обязан сверить с Организатором имеющиеся финансовые договоренности и полностью оплатить Организатору стоимость участия в выставке. Выставочная площадь, не занятая экспонентом за 12 часов до начала торжественного открытия выставки, будет считаться свободной. Организатор вправе распоряжаться ей по своему усмотрению. В этом случае, стоимость участия не возвращается, и претензии не рассматриваются.

В зависимости от месторасположения стенда, стоимость аренды выставочной площади может быть увеличена:

- угловой (открыт с 2-х сторон)                                          (+10%)
- на центральной линии                                                       (+15%)

- открыт с 3-х сторон                                                      (+15%)
- открыт с 4-х сторон (островной)                                 (+25%)
Все расценки и платежи указаны в Евро.

6. ВЫСТАВОЧНАЯ ПЛОЩАДЬ И МОНТАЖ СТЕНДА:

В стоимость необорудованной выставочной площади включено: общее освещение зала, охрана, уборка в проходах, вывоз мусора. В стоимость комплесного монтажа стенда включено: ковровое покрытие, стеновые панели, фризовая панель с названием фирмы, стол, корзина для бумаг, вешалка для одежды. На каждые 3 кв.м предусмострены 1 светильник и 1 стул.
Минимальный размер стенда:                                          9 кв.м
на центрльной линейке          15 кв.м
Возможны различные варианты строительства стенда. При заказе стенда к бланку Договора-заявки на участие необходимо приложить план стенда со схемой электрооборудования, водо- и воздухоснабжения, набора мебели и оборудования. 

За экспонирование на одном стенде продукции нескольких фирм, за каждого дополнительного Экспонента производится доплата в размере 100% регистрационного сбора. 
	
	7. ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ И УСЛУГИ:

За дополнительную плату Экспонент может заказать подключение воды, электричества, телефона, холодильника, кухонного комбайна, мебель и конструкции для стенда, а также другие дополнительные услуги по расценкам, приведенным в Приложении 1.

Организатор устанавливает следующие коэффициенты срочности работ:

заказы, полученные во время монтажа, но не менее чем за 24 часа до открытия Выставки                                                             К = 1,5
заказы, полученные менее, чем за 24 часа до открытия       К = 2,0

8. УДОСТОВЕРЕНИЯ УЧАСТНИКОВ НА ПРАВО ВХОДА:

Для своевременного оформления пропуска Экспоненту необходимо за 15 дней до открытия Выставки предоставить данные о работниках стенда для выдачи Удостоверений участников на право входа (Ф.И.О., должность, фирма).

Каждому Экспоненту так же выдается 10 пригласительных билетов для привлечения посетителей и потенциальных покупателей.

9. ТРАНСПОРТНО-ЭКСПЕДИТОРСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ:

По вопросам таможенного и транспортно-экспедиторского обслуживания просим обращаться в компанию
ЧУП «ВЫСТАВОЧНЫЙ ЭКСПЕДИТОР»

Адрес: 220035, г.Минск, пр. Победителей, 14, оф. 24

Тел./факс: +375 17 226-91-38, 226-98-33

e-mail: info@ekspeditor.com

10. ОТВЕТСТВЕННОСТЬ СТОРОН:

Экспонент несет риск и ответственность за хранение, демонстрацию экспонатов, арендованного стендового оборудования; гражданскую ответственность за вред, который может быть причинен здоровью и имуществу посетителей.

Организатор обеспечивает общую охрану выставочного павильона и прилегающих территорий. Однако, Организатор не несет ответственность за пропажу или порчу экспонатов и др. материальных ценностей, принадлежащих Экспоненту. Экспоненту рекомендуется застраховать свое имущество от возможных рисков.

Экспонент обязан соблюдать Правила пожарной безопасности, а также требования Техники безопасности, действующие на территории выставочного павильона, и несет ответственность за их нарушения. 

Запрещено использование быстровоспламеняющихся и 
легкоплавких материалов. Использование огнеопасных материалов разрешено только в том случае, если они оснащены противопожарной системой защиты.

Розничная продажа со стендов Выставки запрещена.

После закрытия выставки Экспонент обязан сдать выставочное оборудование, полученное в аренду, в исправном состоянии. Экспонент обязан возместить стоимость ущерба в полном объеме при утере или порче оборудования Организатора.

Вывоз экспонатов с территории выставочного павильона осуществляется по предъявлении пропуска, подписанного представителем Организатора и подтверждающего сдачу в исправном состоянии выставочного оборудования и инвентаря.

Запрещено размещение любых рекламных и информационных материалов на входе и стендах павильона, а также съемка и фотографирование экспонатов и стендов без письменного разрешения Организатора.

Привлечение третьей стороны для выполнения строительных, художественно-оформительских и транспортно-экспедиторских услуг допускается только с письменного согласия Организатора. 

Экспонаты, не соответствующие тематике Выставки, к участию в Выставке не допускаются. Претензии Экспонентов рассматриваются Организатором выставки в течение месяца после закрытия Выставки в соответствии с законодательством Республики Беларусь.





� EMBED CorelDRAW.Graphic.9  ���











_1078585157.unknown

